

Власти Таиланда объявили о запуске продвинутой системы для борьбы с киберпреступностью, нацеленной на мошеннические колл-центры, которые ежегодно наносят ущерб в миллиарды долларов. Новая платформа объединяет искусственный интеллект и анализ больших данных для отслеживания подозрительных финансовых транзакций и выявления мошеннических схем в реальном времени. Это шаг вперед в борьбе с организованными преступными группами, действующими в регионе Юго-Восточной Азии.

Система позволяет правоохранительным органам быстрее реагировать на аферы, такие как фальшивые инвестиционные предложения и флирт-мошенничества. По данным полиции, только в 2024 году жертвы потеряли более 40 миллиардов батов (\$1,2 млрд) из-за подобных схем. Платформа также интегрируется с международными базами данных, что упрощает сотрудничество с такими странами, как Китай и Сингапур.

Министр цифровой экономики страны Чайвут Танакананусорн подчеркнул, что система не только выявляет преступников, но и повышает осведомленность граждан через кампании по цифровой грамотности. Однако эксперты предупреждают, что мошенники быстро адаптируются, используя криптовалюты и анонимные сети для сокрытия следов. Несмотря на это, власти уверены, что новая технология станет переломным моментом в защите граждан.